CEPALE - KOT

ABTop onacanua-Mapana [lanpuna
OnmcaEHEeM H FOTOBLIME HI'PYUIEAMHE, IPH YIOMHHAHEAH
ABTOPA, MOMETE PACHOPHKATECH IO CEOEMY YCMOTPEHHIO!

Ham moTpebyeTca:
Hizren avropa 100rp/ 500mM, kprodok 1,5MM.(nan gApyvriic HUTOYKH H
COOTBETCTBY WU HM KPIO40K), IPOBOAOKA AR XBOCTHKA, ABCKA JAA YCHKOB,
rAd3KH, HOCHK, MOHCTKH JaAf YTEXKEACHHA B HOXKY. H napy-Tpoliky 4acos
xopoiwero Hactpoenua OBAZATEABHO!!T!

N'oaosa:
1 pax 6CEH =6
2 psiL P*6=12
3 pau (1LCEH+IIP)*6=18
4 p= 3CEBEH,2IIP,>CEH,2I1P,2CEH,2I1P,2CEH =24
o pau 4CBH,2IIP,7YCBH,2I1P,7CEH, 1IIP,2CEH =30

YyTh OBAaAbHAS hopna

6 pat

5CBH, 1ITP,2CBH, 1T1P,2CEH, 1T1P,6CEH,IIP,2CEH, 1IIP,2CEH, 1T1P,5CEH=36
7 pAT

6CBEH,11TP,3CEH, 1T1P,3CEH,ITP,6CEH ITP,3CBH, 111P,3CEH,1TTP,6CBH=42
8-15pan 42CBH =42



16 pasx  (SCBH+YB)*6
ObopBaTs HHTE

IMoma
1 pag  6CBH=6
2 pag  [IP*6=12
3pan  (1ICBH+IIP)*6 =18
4 pan  (2CBH+IIP)*6 =24
5pag  (3CBH+IIP)*6 =30
6 pan  (4CBH+IIP)*6 =36
7 pan  (SCBH+IIP)*6 =42
8- 14 pang 42CEH =42
15 pax (SCBH+YB)*6=36

COENHHSIEM JETAABKH 6-ThIO CEH C YYETOM, YTO CEHYAC
SAOAETCH HAITPABAEHHE MOPOOYKH
16 p 60 CEH=60

17 pan, 60CEH =60
=




18 pax 60CBH =60
19 pax (6CBH+VB)*7, 5CBH =53
20 pan 53CBH =53

21 paxg (YB+5CBH)*7+3CBH=46
22 pan 46CBH =46

23 pPAO0 8CBH,¥L,1CBH,¥B,10CEH,YE,5CEH,YE,5CEH, YB,2CBH=41
24 P00 8CBH,¥B,1CEBH,¥5,10CBH,¥B,5CEH,¥5,5CEH,¥5,2CBEH=36
25 PO 6CBH,YB,CBH,2¥5,10CBH,¥B,5CEH,¥5,4CBH,¥YE =30
26 PO 5CBH,YL,1CBH,¥B,11CBH,YE,7CEH =27
Hana yoobcTea HabEBaeM CAErEa 3aroTOBEY H YIHThIBAEM, ITO
OBaALHAa#d JacTh NOAMHA OEITE HAIOAHEHA cAabee, 9TODEI NaTEH
BO3MONHOCTE HAM, HOTOM CAECAATE FTAMEY MOPIOYKH.
27 PAO0 27CBH =27
28 PO 25CBH,1YB =26
20 PAN0  3CBH,3 ¥B, 17CBH =23
30 PO 2CBH,¥Yb,2CBH,¥b,15CEH =21
31 P40 3CBH,YB.1CBH,VB,1CBH, (*[IBIIHBIH CTOABHK",CC,CEH)*3,
7CBH
* [IBIIIHBIA CTOABHK*- B OJHY II€TAK) OCHOBAHHHA!=CT.C 2 HAKH/IAMH,
IPOBA3aTEH HAKHRI, HAOpaTh emé 2 HAKHOA H IPOBHA3ATE TOABKO HAKHIEL, H B
TpeTHH pa3 HabpaTs 2 HAKHIA H IPOBS3aThH TOABKEC HAKHIEI= Ha KPHIEE
ocTaHeTCH 4 NeTAH=IIPOBA3aTE HX BEMeCTe H [IPOBH3aTE OJHH
COeMTHHHTEARHEIH cTOADHE B 3Ty #e meTawn ocHosanug,CBEH

- S :
32 PAO  2CBHIIP,2CEBHIIP,8CBH,2CEH, ITP,4CEH
Hy BoT H cBA3aHO ocHOBaHHe CepanmeKoTa!
H3 mpoBOAOKH "epes «MAKYINKY» [IOIEl BECTABAHEM OYIyIIHE XBOCTHE IIPHEMO
HACKBO3b K AAIIE H B AAIIE JeAaeM MeTeABKY, HY TT0OEI XBOCTHE He BEIAA3HA,
eCAH 38 Helo [NoJBeCHTE KOTHEA.



Teneps He ApOHMOe MHOH: HYZEHO HoA00pATE MOHETEY JHAMETPOM IyTh
OOABIIIE, TeM MOAYVIHBIIEECH OTBEPCTHE B HOre. MOHeTEY MOACYHYTE £IIE H
IO, »IIAAETHEH».

BazeM ocHOBaHHES {DHEI' AONFRHOD OBITE Ty TE MEHBINIE, TeM IIOAYVTHEINNSECH

OTEEpPCTHE):

B moem cayiae

1 pag 6CEH =6
2 pap (IIP)*6 =12
3 pazg (CBH+IIP)*6 =18

CimHBaeM KOHCTPYELHIO Tepes KEpaH-IIAOCKEHM IIBOM.
B pezyarTaTe 3aroTOBEA JOAFKHA CAMOCTOHSTEABHO CTOHTE.

XBOCT
1pan  6CBH=6
2 pan IIP*6=12
3pan  (1CBH+IIP)*6=18
4 - 8 pan 18CBH =18
O pax  (SCBH,YB)*3=15



10 pag -14pan 15CEH=15
15 pang (3CEBH,YB)*3=12
16 pax -18pax 12CEH=12
19 pan (3CBH,¥B)*2, 2CBEH=10
20 pag  gmanee 10CEH, Kon-BO paOOB A0 HYZEHOH JAHHEI=10
Ilo Mepe EA3aHHEA HEMHOTO DOoOHADHEATE.

1 pan 6BI1

2 pag CBH Bo eTOopy0 oT EpoiEa, 4CEH

3 paO neTas nognemMa, JCBH, YEB

4 pan netads nogrema, 2CBEH, YB

D pan netad nogsemMa, 1CEH,YEB

6 pag IIETAR IOTLEMA, YD

T pan IIPOBS3aTE 2 OCTABIIHXCH IIETAH BEMeCTe, 00pe3aTh HHTE OCTABHBE
JAHHEI JAH IPHITHBAHHA, [IOIIYCTHTE HHTE K HATAAY BH3aHHA H OIPHIIHTEL
VIIEH Ha MecTO.

A MOXHO E TPH IPOEOAA- KOMY EAK HPABHTCH....
I[IpHEACHEAEM HOCHE, MA3KH, YCHEH H VEpalraeM DaHTHEOM.



[oTOBO!



